Anwesenheitsliste | Lista Presenze
Hinweis im Sinne des Datenschutzes: Mit Ihrer Unterschrift erlauben Sie dem „Dolomiti Live“ Bildaufnahmen und die angegebenen Daten von dieser Sitzung/Veranstaltung zu speichern und für die Abwicklung von Regionalentwicklungsprojekten, sowie für die Öffentlichkeitsarbeit (Homepage, Jahresberichte, Presse; etc.) zu verwenden. 

Sollten Sie damit nicht einverstanden sein, so deklarieren Sie dies bitte in der Spalte „Einverständnis Nein“ mit einem „X“. Nähere Informationen zum Datenschutz erhalten Sie unter www.dolomitilive.eu/datenschutz.
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Nota informativa sul trattamento dei dati: con la Sua firma consente a "Dolomiti Live" di archiviare immagini e dati di questo incontro / evento e utilizzarli per la gestione dei progetti di sviluppo regionale, nonché per le pubbliche relazioni (sito, brochure, comunicati stampa, ecc.).
In caso non fosse d’accordo Le chiediamo di dichiararlo nella colonna "Accordo No" con una "X". Ulteriori informazioni sulla protezione dei dati sono disponibili sul sito  www.dolomitilive.eu.protezione/dei dati.
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